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Pravidla tipovací soutěže 
„Piggy a Lilly na horách - AutoPalace“
(dále jako „Pravidla“)
1. Organizátor soutěže, termín a místo konání soutěže

1.1. 
Organizátorem soutěže „Piggy a Lilly na horách - AutoPalace“ (dále jako „Soutěž“) je společnost Auto Palace Západ s.r.o., IČ: 09339299 se sídlem Chebská 361/55, Dvory, 360 06 Karlovy Vary, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Plzni sp. zn. C 39570 (dále jako „Organizátor“).

1.2.
Soutěž probíhá dne 4.2.2022 od 09:00 do 16:00 ve Skiareálu Ještěd (adresa Horní Hanychov 577, 460 08 Liberec), v rámci akce „Piggy a Lilly na horách“.
2. Soutěžící a průběh Soutěže
2.1. 
Soutěže se může zúčastnit osoba starší 18-ti let, která dne 04.02.2023 navštíví Skiareál Ještěd (dále jen „Soutěžící“).

2.2.
Soutěž bude probíhat následujícím způsobem:


Soutěžící vyplní tipovací kartičku, na kterou napíše svůj tip na otázky: „Pokud za sebe zaparkujeme všechny modely značky CUPRA, co jsou k dostání na trhu (v AutoPalace) jak dlouhou řadu dostaneme?“ a „Kolik poboček má AutoPalace v ČR?“. Vyplněnou tipovací kartičku s uvedením jména, příjmení, telefonního a e-mailového spojení a svého tipu Soutěžící odevzdá některému z pověřených pracovníků Organizátora, kteří se bude nacházet po dobu trvání Soutěže u stánku AutoPalace. Pověřený pracovník Organizátora na tipovací kartičku každého Soutěžícího napíše čas přijetí tipovací kartičky od Soutěžícího.
2.3.
Soutěž Organizátor vyhodnotí dne 10.02.2023 a odmění 5 tipů, které budou nejblíže správnému výsledku. Pokud Organizátor obdrží více stejných tipů, které budou nejblíže správnému výsledku, rozhodne o pořadí výherců čas doručení tipovací kartičky, přičemž lepší pořadí získá dříve odevzdaná tipovací kartička. 
2.4.
Výherce Soutěže Organizátor informuje prostřednictvím e-mailové zprávy dne 10.02.2023. Výherci budou vyzváni ke kontaktu prostřednictvím telefonního hovoru. O výhercích Organizátor rovněž informuje na webu www.autopalace.cz.
3. Výhra

3.1.
Výhry v Soutěži jsou následující:

1. místo – zapůjčení vozu CUPRA na víkend s plnou nádrží;
2. místo – Voucher na mytí a čištění vozidla. V hodnotě 800 Kč
3. místo – Polo tričko CUPRA
4. místo – Polo tričko CUPRA
5. místo – Tričko CUPRA

3.2.
Výhra není právně vymahatelná a nelze za ni požadovat finanční náhradu, ani ji nelze vyměnit za jiné věcné plnění.

4. Autorská a jiná práva

4.1.
Soutěžící prohlašuje a odpovídá za to, že:

a. 
je autorem obsahu na tipovací kartičce s odpovědí, nebo že má s autorem vypořádána autorská práva,

b.
disponuje veškerými právy k obsahu této tipovací kartičce,

c.
užitím obsahu na tipovací kartičce Organizátorem nebudou nijak porušena ani ohrožena práva třetích osob a zavazuje se, v případě vznesení nároků těmito osobami, Organizátora odškodnit.

5. Práva a povinnosti Organizátora

5.1. 
Organizátor si vyhrazuje právo Soutěž v odůvodněných případech přerušit, zkrátit, prodloužit či ukončit nebo změnit její pravidla, a to s účinností k okamžiku zveřejnění této skutečnosti na internetových stránkách Organizátora www.autopalace.cz
5.2. 
Organizátor neodpovídá za technické či telekomunikační obtíže či závady vzniklé v průběhu Soutěže.

5.3. 
Organizátor neodpovídá za to, že se výherce neseznámí se zněním Pravidel. Organizátor neodpovídá ani za jiné důvody, kvůli kterým výherce nekontaktoval Organizátora prostřednictvím telefonního hovoru. V případě, že se výherce neozve Organizátorovi prostřednictvím telefonního hovoru do 24 hodin od odeslání e-mailové zprávy výherci, získá příslušnou výhru výherce další v pořadí.
5.4. 
Organizátor je oprávněn ze Soutěže vyřadit tipovací kartičky, které:

a.
neobsahují náležitosti uvedené v bodě 2.2. těchto Pravidel,

b.
obsahují prvky násilí či pornografické prvky, jsou vulgární, či jsou jinak v rozporu s dobrými mravy či platnými právními předpisy,

c.
by mohly poškodit dobré jméno Organizátora, jeho ochranné známky, obchodní firmu či neoprávněně zasáhnout do práv k duševnímu vlastnictví Organizátora nebo jakékoli třetí osoby,

d.
byly vyplněny osobou nesplňující podmínky Soutěže. 

O tom, zda odevzdaná tipovací kartička vyhovuje podmínkám Soutěže, rozhoduje Organizátor.

6. Ochrana osobních údajů

6.1. 
Osobní údaje poskytnuté Soutěžícím v rámci Soutěže zpracovává Organizátor výlučně za účelem realizace Soutěže a splnění zákonem stanovených povinností, a to po dobu nezbytně nutnou pro naplnění těchto účelů. Pokud k tomu Soutěžící udělí souhlas, může Organizátor tyto údaje zpracovávat pro marketingové a PR účely, tj. nabízení produktů 
a služeb Organizátora, včetně zasílání informací o pořádaných akcích, produktech a jiných aktivitách, včetně zasílání obchodních sdělení prostřednictvím elektronických prostředků dle zákona č. 480/2004 Sb., o některých službách informační společnosti, a to po dobu 10 let.

Výjimkou je zpracování osobních údajů na základě souhlasu subjektu údajů, a to zejm. zpracování osobních údajů výherce Soutěže (konkrétně jména a příjmení) pro účely uveřejnění informace o výherci, a to po dobu 2 let.

6.2. 
Organizátor je správcem osobních údajů. V rozsahu, jaký je nutný pro realizaci Soutěže nebo plnění zákonem stanovených povinností, je oprávněn osobní údaje Soutěžících předávat i dalším osobám, a to těm, které se s Organizátorem na pořádání Soutěže podílí.

6.3. 
U zpracování osobních údajů na základě souhlasu (tj. bez jiného zákonného důvodu) může tento souhlas Soutěžící kdykoliv odvolat. Odvoláním souhlasu není dotčena zákonnost zpracování údajů prováděného do doby odvolání souhlasu se zpracováním.

6.4. 
Soutěžící má právo Organizátora požádat o informaci, zda provádí zpracování jeho osobních údajů a pokud ano, pak zejména o informace o účelu zpracování, kategoriích zpracovávaných osobních údajů, příjemcích nebo kategoriích příjemců, kterým budou osobní údaje zpřístupněny a době, po kterou budou osobní údaje uloženy.

6.5. 
Pokud jsou osobní údaje Soutěžícího nepřesné nebo neúplné, má právo požadovat bezodkladnou nápravu, tj. opravu nepřesných údajů a/nebo doplnění neúplných údajů. 

6.6. 
Soutěžící má právo požadovat, aby Organizátor jeho osobní údaje smazal, pokud osobní údaje již nejsou potřebné pro účely, pro které byly shromážděny nebo zpracovávány, pokud odvolal souhlas se zpracováním nebo pokud byly jeho osobní údaje zpracovávány protiprávně. Pokud neexistují zákonné důvody pro odmítnutí vymazání, je Organizátor povinen této žádosti vyhovět.

6.7. 
Soutěžící má právo požadovat, aby Organizátor omezil zpracování jeho osobních údajů, pokud popírá přesnost těchto osobních údajů (omezení trvá po dobu ověření přesnosti), pokud je zpracování protiprávní a Soutěžící odmítá výmaz, nebo pokud již Organizátor jeho osobní údaje nepotřebuje pro účely zpracování, ale Soutěžící je požaduje pro určení, výkon či obhajobu svých právních nároků. 

Při omezení zpracování je Organizátor pouze oprávněn osobní údaje uložit; další zpracování je možné jen se souhlasem Soutěžícího nebo ze zákonných důvodů.

6.8. 
Soutěžící má právo na získání osobních údajů, které poskytl Organizátorovi, ve strukturovaném, běžně používaném a strojově čitelném formátu a jejich předání jinému správci osobních údajů.

6.9. 
Soutěžící má právo vznést kdykoliv námitku proti zpracování jeho osobních údajů pro účely přímého marketingu a Organizátor je povinen pro tento účel osobní údaje dále nezpracovávat.

6.10. 
Práva a stížnosti v souvislosti s osobními údaji může Soutěžící uplatnit u Organizátora a stížnosti kromě toho i u Úřadu pro ochranu osobních údajů (http://www.uoou.cz).

6.11. 
Soutěžící je srozuměn a bere na vědomí, že svůj případný souhlas se zpracováním osobních údajů poskytne Organizátorovi, který s osobními údaji uživatelů nakládá v souladu s těmito Pravidly a právními předpisy na ochranu osobních údajů.
7. Závěrečná ustanovení

7.1. 
V případě rozporu ustanovení těchto Pravidel a propagačních materiálů týkajících se Soutěže se budou aplikovat přednostně příslušná ustanovení těchto Pravidel.

7.2. 
Tato Pravidla jsou úplná a závazná pro všechny Soutěžící.
7.3.
Znění těchto Pravidel, jakož i Obecných pravidel je k dispozici na webové adrese: 
V Praze dne 16.01.2023
Vedená u Krajského soudu v Plzni, oddíl C, vložka 39570, IČ: 09339299, DIČ: CZ 09339299

